0 2n308A9, 2N30869, 2N308B9, 2Mn308r9, 2N308A9, 2N308E9 E

TpaH3HCTOPH KpeMHHEBHE MMTAKCHAILHO-IUIAHApHEIE [T0JIEBbIE € 3aTBOPOM Ha OCHOBE p- '
n Tiepexona H KasHanoM n-THNA, IlpenpHa3HaveHH I8 TIPUMEHEHHA B IepMETH3HDPOBAHHOM
almaparype BO BXOAHKIX KAcKallax ycwidrenel HHU3KoM 4acTOTH U [IOCTOAHHOIO TOKA, B Iepe- |
KJHOYAIOUIMX YCTPOMCTBAX H KOMMYTATOPaX C BHCOKHM BXOZIHBIM COMPOTHRICHHEM. BHycKaioTes. |
B IIACTMAacCOBOM KOPITyCe ¢ XCeCTKMMH BhBofaMii. Macca TpaH3ucTopa He 6ojyee 0,1 r.
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DAeKTpHYICCKAE MAPAMETPH

KpyrH3Ha xapakrepuctuku npd Ucu = 10 B, B = 0;

Tk = +25°C
2TT308A9, 2TT308BY ......cooeeiiiicieeeeecrrerretrerreeeeses e etvrenssesasteveessesesdnsssnsssnnen 1..4 MA/B
2TH308BY ...t et e e s s s e s e e s e e r s bbb e s s s esstnarnraaeas 2.5 MA/B
2II308E9D, HE MEHEE .........euveereieiiirceneeeiinressraniesreersstentcessssanssssesassssesssesnsnsasases 1 MA/B
T = F100°C, HE MEHEE .......oveeerrireeiieireiieriisesessessesssressesesssssssssesosssossassassmnsecasssssnee 0,5 MA/B
T =2 —60°C, HE MEHEE ........cvveerreneeenerinerresresiecesarnsssesasssarsesensoss <ossansessssessanesssssaneses 1 MA/B
Bpems sxynouenus npu Ucu = 10 B, UBu = 0 ma 21130819, 211308119,
HHE DOIEEC ..evuvurrriiiiiieeirarrrrsinriierarsssreressnererseteessrsersnsssnsensressssssnsssssnsssssssserssranssse 20* e
BpeMs suxmodeHus npi Ucu = 10 B, Uy = 0 nya 211308179, 211308719,
HHE DOTICE ci.vuuienirenrrienrrareesieierireeseriincsessosansuseasatasssseessesasenorsenssesssssesnssersssesessasaess 20* ne
Hanpsaxenue orceuxu npu ku = 10 B, Ic = 10 HA:
2IIB0BAY ... cerceseeeeeeesesssrsressrseeserssrassesaesanesesssstesnesesssssrrsssansases 0,2.12 B
2IE308BY ..ot eee e e e e seeseeeas e et s aeaaese et b ernrraaars e st snnaaanes 0,3..1,8 B
2TT308BY .......oeieeeeececccireeteeseeeeeeterete e e e srsseesree e ssssareaaeaeeese s e eaeeesaennsarsnsaaeaans 0,4.24B
P K113 USROS 1.6 B
2IT308IT ... ittt e s e et e s e e e e e n s s e ra e e e e s aarnr e e brrranarrrnraeas 1..3B
2IT308E ... recrteeeeeeseesrcerantrrraseersassssessesterssessssasanessessresssnnesessrsssansrenes 0,2..6 B
Havansuamiit Tok croka mp Ucu =10 B, Dhu =0
2IT308A9 ...ttt b e e re e e e et aaaeeaeare b aan e et aarraatntaaaaaes 0,4...1 MA
2IT308BT ...t etee e s e s e e e s eara s s e s rananrnterraareesrenaes 0,8...1,6 MA
2TTB08BY ...t eevereees e et e eseeessssnrsesssesassrrrataseses sorsnseestesnsensrssrsnene 1,4..3 Ma
2TT308E9, HE GOJEE ......eoeeeeeeeeereeiiicceeeeeretreeseesssesreeeereesssssssesseeyssssonerasessrens 6 MA
Tok yreuxk 3arsopa npu Ucu = 0, UBu = -10 B, ne Gonee:
T = F25°C et cccresee e eees st ta s st e b aa e e s e e e s st e reve s s s bberabnnerens 1 HA
T = FL00°C ..o recccivrereenrrrrerreess et s e e sea et e e e s et b snnesasseasasanaesseasaensene 1 MKA
Tok yreuxu 3arsopa npu Ucu = 0, UBu = -30 B, He 6oMee ........cuvveeeeeeennn. evrreons 10 MKA

AKTUBHasl COCTaR/AIOLIAs BRIXOAHOK mposomuMocTH npu Ucku=10B, Usu=0, He
Goiee:
ZITB0BAG ...ttt e et e e e e ssss e sassssan s rrtereaeseseanaeesanesns 10 MxCmMm
2IT308B9, 2TT308BY .........ccoeeeererenriteereaeerereeesercesesssassressssassessannesesessssssenese 20 MrCuM
ColpoTHBRICHHAC CTOK-UCTOK B OTKPHTOM cocTosHuH Ipy Ucu = 0,2 B, Uhu = 0:
T'=+4+25C

2EI308TT ...t e e st ba e ee e ta e se s b et e e eesnsrras 230...2500M
2TT308I9, HE DOTMEE .....ccocoviereeenrrnnrrrrarneeesrereeieesssssssaeserassssnnssessasssssssarsnsesness 500 Om
T = -60°C, ne Gonee
2IT308BIY coooeeieiieeeeeiir e scrt e eesnre e et easteresarsessessanaaesssessarasansesssnnessessnsnerenesarnnns 250 Om
2IT3089 .......ccovneene Neveeeeesnrtsieieenestieitan st i bt s brtr et sere e hb et e eesaaestsentanesesearntnns 500 Om
T = +100°C, He Oonee
2308 ..o ee s e eeereremsoneeneaesenenereessenas teereereeeereerrenrreeeanrees 500 OM
2XTB0BIID .ot eie e e s snte s e e s asbbee s s sases s e vasnesgessorssaes vasbrntrsenssnsnnes 1000 OM
Bxonnas eMkocts npu Ucm = 10 B, Bu = 0, He OOIee .....cccoeeeivveveeeieenricnevnnnnnnes , 6 n@
Boixonnaa eMkocTh IpH (EH = 10 B, UBH = 0, HE GOMEL .....oevvvivvveirrinirinreerernnnns 2 nd

_I_I_pene.nmue IKCINYATANHOHABIC NaAHHBIC

I1OCTOAHHOE HAITPSEKCHHUE CTOK-HCTOK ..c..cevvurrierrnceermmmnrsecsuasernasasssnssassrarssssenbonnsssases 25 B
TTIOCTOAHROE HAITPSIKEHHE 3ATBOPCTOK ..\oeeeereriereeeierreereeererererentsssssssinrsssasssarnssssenesrs 30 B
IlocTosHHOE HaNpsIKeHHE 3aTBOP-HCTOK ............ Jeeterenraseseseeerrnbraearnabaetsonrnnnnessernnran 30 B
TTOCTOAHHBI TOK CTOKA ....uuvueueuniuinirarisssssecessaeeeeearemrmersesaeeesermmeensasareaenomansssssssassssnse 20 MA
TIOCTOSTHHBIH TOK 3ATBOPA .....uierieireerinniiieereerererrenmsssenseretesstesssssisessseesssnsnsesssrassssssnnes I MA
ITocTosinBas paccenBaeMast MOIHOCTE! mpH T = -60...425°C ....coevvvvcrivinercrenennes 80 MBr
TeMmeparypa OKPYKAOIICH CPOIBL ....cc.vvverereereererenrannssssrssssnssssassssessersssssanerssssansenes -60...4+100°C

! Tipu 7T.+25°C MakcHM@JIBHO [NOIYCTHMAas HOCTOSHHAA pacceHBacMas MOUIHOCTD
paccUnThiBaercs mo dhopMmyite

P maxe = 80 - 0,5(T-25), MBr

ITa#iky BHIBOAOB PEKOMEHAYETCA MPOBOIKTL ¢ IIPUMEHEHUEM JIYIAUIHX MacT M NPHMITOeB Ha
paccTossHMHU He Meree (0,15 MM OT KopITyca TpaH3HCTOpa, BpeMs Naifxy He 6omnee 4 ¢, TeMnreparypa
maitku He 6omee +265°C.



